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Nazwa
kwalifikacji:

Oznaczenie
kwalifikacji:

Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja arkusza:

Organizacja i prowadzenie przedsi ebiorstwa w agrobiznesie
ROL.05

01

ROL.05-01-22.06-SG
SG

Elementy podlegaj ace ocenie/kryteria oceny

Lp. dopuszcza sie inne sformutowania poprawne merytorycznie
R.1 Rezultat 1: Plan sptaty kredytu w pierwszym roku kredytowania
zapisano:
R.1.1 w pozycji odsetki kwartalne w % w kwartatach | do IV: 1,5
R.1.2 w pozycji rata kredytu w kwartatach | do IV: 3 000,00
R.1.3 w pozycji kapitat do sptaty w zt w kwartale I: 120 000,00
R.1.4 w pozycji kapitat do sptaty w zt w kwartale Il: 117 000,00
R.1.5 w pozycji kapitat do sptaty w zt w kwartale Ill: 114 000,00
R.1.6 w pozycji kapitat do sptaty w zt w kwartale IV: 111 000,00
R.1.7 odsetki kwartalne w zt w kwartale |: 1 800,00
R.1.8 odsetki kwartalne w zt w kwartale Il: 1 755,00
R.1.9 odsetki kwartalne w zt w kwartale I1l: 1 710,00
R.1.10 Jodsetki kwartalne w zt w kwartale 1V: 1 665,00
R.2 Rezultat 2: Analiza SWOT planowanego przedsi ewzigcia
zapisano:
R.2.1 w mocnych stronach: duze doswiadczenie w handlu
R.2.2 w mocnych stronach: dobre poto zenie firmy
R.2.3 w stabych stronach: nierbwnomierny rozklad sprzeda zy oferowanych przez firm e
R.2.4 w stabych stronach: brak pracownikéw z kwalifikacjami
R.2.5 w szansach: intensyfikacja produkcji na wsi
R.2.6 w szansach: brak w okolicy firm o podobnej bran  zy
R.2.7 w zagrozeniach: spadek dochodéw na wsi
R.2.8 w zagrozeniach: wzrost importu zywno S$ci
R.3 Rezultat 3: Uproszczony bilans otwarcia na dzie  n 1 stycznia 2023 r.
zapisano:
w aktywach trwatych wartosci niematerialne i prawne - oprogramowanie uzytkowe
R.3.1 . .
komputeréw w kwocie w zt: 1 000,00
R.3.2 w aktywach trwatych grunty w kwocie w zt: 80 000,00
R.3.3 w aktywach trwatych budynki w kwocie w zt: 350 000,00
w aktywach trwatych: pozostate srodki trwate (maszyny, urzadzenia techniczne,
R.3.4 L :
wyposazenie) w kwocie w zt: 75 500,00
R.3.5 w aktywach obrotowych: towary (srodki do produkcji rolnej) w kwocie w z+: 300 000,00
R.3.6 w aktywach obrotowych: $rodki pieniezne w banku w kwocie w zt: 23 500,00
R.3.7 w kapitale wlasnym: kapitat wkasny w kwocie w zt: 610 000,00
R.3.8 w kapitatach obcych: kredyt diugoterminowy w kwocie w zt 120 000,00
R.3.9 w kapitatach obcych: zobowigzania wobec dostawcow w kwocie w z+ 100 000,00
R.3.10 Jw aktywach i pasywach suma bilansowa w kwocie w zt. 830 000,00
R4 Rezultat 4: Plan amortyzacji warto ~ $ci niematerialnych i prawnych oraz ~ $rodkéw
' trwatych w uj eciu rocznym
zapisano:
R.4.1 stawke amortyzacji rocznej oprogramowania uzytkowego komputeréw w zt: 500,00
stawke amortyzacji rocznej budynku socjalno-biurowego (po adaptacji warsztatu) w zt:
R.4.2
5 000,00
R.4.3 stawke amortyzacji rocznej budynku magazynowego po modernizacji w zt: 3 750,00
R.4.4 stawke amortyzacji rocznej tadowarki czotowej w zt: 6 000,00
R.4.5 stawke amortyzacji regatéw w zt: 5 500,00
stawke amortyzacji rocznej zestawéw komputerowych z drukarkg fiskalng 2 zestawy w zt:
R.4.6 2 400,00
R.4.7 stawke amortyzacji rocznej mebli biurowych w zt: 900,00
R.4.8 stawke amortyzacji rocznej monitoringu oraz zabezpieczen przeciwpozarowych w zt: 550,00
R.4.9 amortyzacje roczng ogétem w zt: 24 600,00
Rezultat 5: Uproszczony rachunek zyskéw i strat
R.5 (Uwaga: kryteria R.5.3, R.5.9, R.5.10 muszg odnosi¢ sie do wartosci wynikajgcych z
wczesniejszych wyliczen zdajgcego).
zapisano:
R.5.1 przychody ze sprzedazy towaréw w kwocie w z+: 1 800 000,00
R.5.2 wartos¢ sprzedanych towaréw wg cen zakupu w kwocie w zt: 1 500 000,00
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R.5.3 koszt amortyzacji w kwocie w zt: 24 600,00
R.5.4 koszt zuzycia materiatéw i energii elektrycznej w kwocie w zt: 16 800,00
R.5.5 koszt ustug obcych w kwocie w z: 4 800,00
R.5.6 koszt wynagrodzen i ubezpieczen spoteczecznych w kwocie w zt: 84 000,00
R.5.7 pozostate koszty rodzajowe w kwocie w zt: 12 000,00
R.5.8 koszty finansowe (odsetki od kredytu) w kwocie w zt: 6 930,00
R.5.9 dochdd (zysk) brutto w kwocie w zt: 150 870,00
R.5.10 [podatek dochodowy w kwocie w zt: 28 665,00
R6 Rezultat 6: Rentowno $¢ kapitatu wlasnego oraz rentowno $¢ sprzeda zy na podstawie
' wska znikdw ROE i ROS
zapisano:
R6.1 wyliczona i zapisana wartos¢é wskaznika rentownosci kapitatu witasnego (ROE): w
o przedziale od 20 do 20,5% lub wartos¢ wynikajgca z wyliczen zdajgcego
R 6.2 zinterpretowany wskaznik ROE: kazde 100 zt kapitalu wlasnego daje 20,03 zt zysku netto
o lub zapis 1 zt kapitatlu wkasnego daje 20,03 groszy zysku (dopuszcza sie zaokrgglenie).
R 6.3 wyliczona i zapisana wartos¢ wskaznika rentownosci sprzedazy (ROS): w przedziale od 6,5
do 7% lub warto$¢ wynikajaca z wyliczen zdajacego
zinterpretowany wskaznik ROS: kwota jakg firma zyska na kazde 100 zt przychodu ze
R.6.4 sprzedazy [przychodu ogétem ] wynosi 6,79 zt. lub zapis 1 zt kapitatu wtasnego daje 6,79
groszy zysku (dopuszcza sie zaokrgglenie).
ocena rentownosci i sugerowana decyzja odnosnie rozpoczecia dziatalnosci:
R.6.5 przedsiewziecie jest rentowne, decyzja o rozpoczeciu dziatalnosci

(ocena musi odnosic sie do wyliczer zdajgcego)




